
 

 

 
ATA DA 20ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO XVII PLENÁRIO DO 
CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA – 2ª REGIÃO, iniciada às 17:40h do 
dia catorze de junho de dois mil e vinte e quatro, na modalidade presencial na 
Sede do CRP-02. Presentes à reunião as (os) Conselheiras (os): Noite 
Bergoleon de Medeiros Farias CRP-02/ 22.903; Aida Carneiro Barbosa 
Rodrigues CRP-02/19.160; Runá Costa Paiva CRP-02/19.319; Daniel Coelho 
Silva Brandão CRP-02/ 21.693; Marcos Paulo Cavalcanti dos Santos CRP-02/ 
22.903; Fernando Augusto Albuquerque da Cruz Silva CRP-02/ 18.840; Rhayssa 
Cavalcanti de Barros Felipe CRP-02/ 17.968. A conselheira presidenta, Noite 
Bergoleon, dar por aberta a plenária e repassa a fala a conselheira secretária, 
Ana Carolina Freire Lopes para iniciar a Pauta 1: Justificativas de ausência: 
Conselheira Rhayssa Felipe e Conselheira Conceição Moura e Conselheira Iris 
Maria – Acatadas pelos presentes. A Conselheira Noite se abtém. Pauta 02: 
Inscrições/cancelamentos/transferência - Ad Referendum do plenário: Aprovado 
tornar sem efeito o cancelamento da profissional Valéria Cabral. O plenário 
solicita trazer o histórico desse procedimento para conhecimento do pleno na 
próxima plenária ordinária. O conselheiro Paulo Cavalcanti reitera o pedido de 
envio antecipado da lista da plenária. Pauta 03: Requerimentos de Registro de 
Especialista: Não há registro para deferir nesta plenária.  Pauta 04: 
Desligamento do plenário à pedido do Conselheiro titular Edinaldo Rodrigues: 
Leitura realizada pela Conselheira Noite Bergoleon. Os conselheiros tomam 
ciência. Em andamento da Reunião, a Conselheira Runá Paiva sinaliza que acha 
interessante que Juliana Laurentino retome a titularidade. Noite considera deixar 
esse ponto para o final, a fim de outros membros suplentes possam se 
posicionar. O conselheiro Paulo Cavalcanti sinaliza que a saída da Conselheira 
Juliana da titularidade e entrada de Runá Paiva já houve um manejo e agora vai 
ter outro manejo para retoagir. Em consultas aos suplente quem apenas 
informou interesse para subir à posição de titularidade foi a Lucimary. Diante do 
exposto. Fica deliberado a conselheira Lucimary Bezerra, membra titular do 
plenário.  Pauta 05: GT Pernambuco Psicodélico: A pauta foi apresentada pela 
psicóloga Julia Ramires, que contextualiza sobre a criação de grupo 
interdisciplinar desde quando iniciou a discussão da pauta no CFP. O grupo tem 
por objetivo produzir conhecimento sobre a PAD visando regulamento na 
psicologia. Como obejtivo específicos: parceria com o CREPOP, material 
informativo, realização de evento preparatório. Paulo pergunta o que foi pensado 
em trabalhar com o CREPOP.  A Conselheira Aida Carneiro dialoga que precisa 
pensar numa ferramenta de mapeamento. Sobre a criação do GT, fica deliberado 
nesta plenária pela aprovação.  Pauta 06:  GTs da APAF: Este ponto foi 
solicitado pela Conselheira Iris Maria, entretanto, ainda que esteja ausente, o 
Conselheiro Getúlio Sobral comunica que conversou com a Conselheira Iris  



 

 
 
 
Maria quando soube da proposta de abertura do GT da APAF e ele e a 
Conselheira Iris havia se posicionado interesse em participação considerando 
que ela coordena a comissão de saúde mental, ele prefere deixar disponível para 
ela. Em seguida a Conselheira Noite Bergoleon coloca que na Apaf não foram 
apreciadas as aberturas dos GT´s da APAF. Em continuação, Noite fez um 
repasse da participação na APAF. Pauta 07: Regulamento 12º Congresso 
Regional de Psicologia – para aprovação: Considerar os apontamentos que 
serão encaminhados por e-mail.   
Pauta 08: Continuidade do Planejamento Estratégico - Reunião por Comissão: 
Considerando a situação climática em Recife, o Conselheiro Edson Lima informa 
que vai verificar um calendário e divulger para tratar com cada comissão.  
Pauta 09: Desligamento a pedido do Colaborar Paulo Fernando de Souza - 
suplente na representação CEPAD e da Comissão de Saúde Mental: O 
Conselheiro Getúlio coloca que houve um questionamento sobre a saíde deste 
colaborador e que verificou na pauta do CEPAD uma leitura da carta dele. 
Getúlio informa ainda que vai se interar do que ocorreu e que irá trazer na 
próxima plenária. Registrar o desligamento do colaborador tanto da 
representação, quanto das comissões de saúde mental e de gênero. Pauta 10: 
Desligamento a pedido da Conselheira Iris Maria na Comissão de Eventos: 
Aprova o desligamento da conselheira e aprova o Conselheiro suplente, 
Fernando coordenador da Comissão. Pauta 11: Vice Coordenadora da 
Comissão Gestora da Subsede Caruaru:  Aprovada a indicação do psicólogo 
Francisco Batista Marques. Pauta 12: Vice-coordenador da Comissão de 
Políticas Públicas,: Aprovada a indicação de Itamar Sousa de Lima Junior. Pauta 
13: Pauta incluída no momento da plenária - Agendar convocação de plenária 
extraordinária para o dia 28.06 às 18h após a realização do julgamento.Nada 
mais havendo a tratar. Dar-se por encerrada as pautas para essa plenária. 
Registra-se o encerramento às 21h:13min.  


